

వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

శ్రీకాకుళం

విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేత

మెలియాపుట్టి, సెప్టెంబరు 5 (వార్త) : పాతపట్టు నుంచి మెలియాపుట్టి 33 కేబి లైన్, విద్యుత్ సబ్ స్టేషన్ నిర్వహణ పనుల నేపథ్యంలో శుక్రవారం ఉదయం 8 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం రెండు గంటల వరకు విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేస్తామని డి.ఈ తెలిపారు. మెలియాపుట్టి, చావర, పసుంధర, జగన్నాథపురం తదితర గ్రామా లకు విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఉంటుందని హెచ్చరించారు. ఈ విషయాన్ని వినియోగదారులు గ్రహించి, విద్యుత్ సృష్టిని సహకరించాలని కోరారు.

నేడు మట్టి విగ్రహాల పంపిణీ

పలాస, సెప్టెంబరు 5 (వార్త) : పలాస-కాకిబట్ల మున్సిపాలిటీ పాతపట్టు రహదారిలో, కాకిబట్ల బంకేశ్వరుల మాత ఆలయం వద్ద (రైల్వేస్టేషన్ ఎదురుగా) శుక్ర వారం ఉదయం పర్యావరణ రహిత మట్టి విగ్రహాలను పంపిణీ చేయనున్నారు. సుమారు పదివేల వరకు ప్రసార కిట్లతో కలిపి పంపిణీ చేస్తామని అమ్మ ఆశ్రమ అధిపతి రామానంద స్వామి తెలిపారు. పనిసర ప్రాంత భక్తులు ప్రజలు ఈ మట్టి వినియోగ విగ్రహాలను ప్రసార కిట్లను స్వీకరించాలని ఆయన కోరారు.

మట్టి విగ్రహాల పంపిణీ

పలాస, సెప్టెంబరు 5 (వార్త) : కాకి బట్ల బంకేశ్వరుల ఆలయం వద్ద గురు వారం ఎమ్మెల్యే గౌతు శరీష్ మట్టి వినియోగకుల, పూజా సామగ్రి పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మట్టా యతూ వినియోగ చర్యల ఉత్సాహాల్లో కాలుష్యానికి కారణమవుతున్న ప్రజలకు ఇబ్బందులు సృష్టించే వద్దట అనుకుని వచ్చి నెట్టి, పర్యావరణ హిత గణపతులకు ప్రాధాన్యమివ్వాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో వజ్ర బాబురావు, లోడ



గల కామేశ్వరరావు, బడ్డ నాగరాజు నప్ప నవీన్, గారి కృష్ణారావు, గురుడు సూర్యనారాయణ, దువ్వారా హేమ బాబు చౌదరి, గొక్ష చంద్రారావు, దువ్వారా శ్రీకాంత్, జోగ మల్లి, డొక్కలి శంకర్, కె.నర్సింహులు, రాంబాబు, చక్రధర్, టీజేపీ ముఖ్య నాయకులు పాల్గొన్నారు.

'పర్యావరణ పరిరక్షణ అందరి బాధ్యత'

సరసన్నపేట: పర్యావరణ పరి రక్షణకు అందరూ కృషి చేయాలని జిల్లా శిష్టాచార్య సంఘ ప్రధాన కార్యదర్శి సదాశివప్రసాద్ కృష్ణ అన్నారు. సరసన్న పేటలో గురువారం ఇంటింటికీ మట్టి వినియోగ ప్రతిమల పంపిణీ చేశారు. సుమారు 500 మట్టి వినియోగ ప్రతి మలు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మట్టి వినియోగ కలనే ఉపయోగించాలని అహంకారన కల్పించారు.



మట్టి ప్రతిమలనే పూజిద్దాం

■ పర్యావరణ పరిరక్షించాలని పిలుపు ■ వాడవాడలా మట్టి వినియోగ విగ్రహాల పంపిణీ



పాతపట్టు: శ్రీ వాసవి కన్యకా సమేష్వరి కళింగ వైశ్య సంఘం ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ వై జంక్షన్ నందు గురువారం సాయంత్రం మట్టి వినియోగ ప్రతిమలు పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో ఆ సంఘం అధ్యక్షుడు బోయిన పార్థ తీతం, ఉపాధ్యక్షుడు నందన శ్రీను, సెక్రటరీ కోట్టి

గ్రీ సస్య ఆధ్వర్యంలో..

పలాస: రాష్ట్ర మాజీ మంత్రి గౌతు శివాజీ, ఎమ్మెల్యే శరీష్ కలిసి గురువారం వినియోగ చర్యల ప్రారంభం చేశారు. మట్టి విగ్రహాలను పంపిణీ

చేశారు. గ్రీ సస్య ఆధ్వర్యంలో ఈ కార్యక్రమం చేపట్టారు. కార్యక్రమంలో వజ్ర బాబురావు, లోడగల కామేశ్వరరావు, గారి కృష్ణ, గురిటి సూర్యనారాయణ, బడ్డ నాగరాజు, నప్ప నవీన్, అంబటి



ఆకాశాన్నంటిన ధరలు



సరసన్నపేట, సెప్టెంబరు 5 (వార్త) : వినియోగ చర్యల సందర్భంగా.. పండ్లు, పూలు, పూజా సామగ్రి ధరలు అకాశాన్ని తాకుతున్నాయి. సరసన్నపేటలోని మార్కెట్ లో వినియోగ చర్యల వస్తు సామగ్రి కొనుగోలుకు నియోజకవర్గ నలు మూలల నుంచి వచ్చి వినియోగదారుల వస్తారు. ఇవే అధరంగా వ్యాపారులు ధరలు పెంచేశారు. ఈ రెండు రోజులు అధికారులు దృష్టి పెట్టి, ధరల నియంత్రణ చేయాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.



నరసన్నపేట మార్కెట్లో పాలిశుద్ధ పనులు

సరసన్నపేట, సెప్టెంబరు 5 (వార్త) : సరసన్నపేటలోని కారాగారాలు, చేపల మార్కెట్ వద్ద పాలిశుద్ధ పనులను నిర్వహిస్తున్నామని పంచాయతీ ఈవో ద్రాక్షా యిని తెలిపారు. ఇటీవల మురుగునీటి నిండిపోయిందంటూ స్థానికులు తన దృష్టికి తీసుకువచ్చారన్నారు. దీంతో పాలిశుద్ధ పనులను ముమ్మరంగా చేపడుతున్నా మన్నారు.



మహిళా సమాఖ్య అధ్యక్షురాలిగా భవని

జలమూరు, సెప్టెంబరు 5 (వార్త) : జలమూరు మండల మహిళా సమాఖ్య అధ్యక్షురాలిగా బిర్ల భవనీ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. జలమూరు ఎంపీఎంఐ (మహిళా సమైక్య అధ్యక్షురాలు) కార్యాలయంలో గురువారం ఎన్నికలు నిర్వహించారు. కోశాధికారిగా జైల ఇందిర, ఉపాధ్యక్షురాలిగా వాస పావిత్రీ, కార్యదర్శిగా బుడమూరు వైమావతి ఎన్నికైనట్లు పీవీఎం డివిడినాయుడు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా అధ్యక్షురాలు భవనీ మాట్లాడుతూ మహిళా సమాఖ్య అభివృద్ధికి అందరి సహకారంతో కలిసి పని చేస్తామన్నారు.

మాకిపలస పీహెచ్ఎస్ తనిఖీ

సరసన్నపేట, సెప్టెంబరు 5 (వార్త) : మాకిపలస ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని జిల్లా ఆదనపు వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి శ్రీకాంత్ గురువారం తనిఖీ చేశారు. ఉద్యోగుల పోషణపట్టిక, వివిధ జాతీయ ఆరోగ్య కార్యక్రమాల దృష్టినీ పనిచేసే పరిధిని చూడారు. జాతీయ కుప్ప నిర్మాణం, జాతీయ క్రమ నివారణ, జాతీయ ఎయిడ్స్ నివారణ కార్యక్రమాల తీరు తెలియపరుస్తూ వైద్యాధికారి డా. శరీష్, డా. విజయకుమార్లను అడిగి తెలుసుకున్నారు.

మోడల్ స్కూల్ కమిటీ సమావేశం

పోకొక, సెప్టెంబరు 5 (వార్త) : ఈయంపలస ఏపీ మోడల్ స్కూల్ కమిటీతో సమీక్ష సమావేశం ఏర్పాటు చేశామని డిప్యూటీ సెక్షన్ డైరీ తెలిపారు. గురువారం ఉదయం జరిగిన ఈ సమావేశంలో భాగంగా స్థానిక మోడల్ స్కూల్ లో ఉన్న మౌలిక వసతులపై చర్చించారు. భవన మరమ్మత్తులు, మౌలిక వసతులకు వచ్చిన నిధుల వేరకు చేపట్టాలని తెలిపారు. ఎక్స్లెనా ఎటువంటి లోటుపాట్లు ఉన్నట్లుంటే తన దృష్టికి తీసుకురావాలని ఆమె కోరారు.

సరసన్నపేట, సెప్టెంబరు 5 (వార్త) :

ఉల్లా గ్రామంలోని పీహెచ్ఎస్ వద్ద సర్దుంట్ జిల్లా చంద్రమౌళి ఆధ్వర్యంలో గురువారం పౌష్టికాహారంపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన గర్భిణులు, బాలింతలు, పిల్లలకు పౌష్టికాహారాన్ని పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో ఉల్లా వైద్యశాల కారితీ సూజాక, సుబరవైజెబ్బె నిర్మల, హేమలత, పీహెచ్ఎస్, ఐసీఎస్ నిర్మలం పాల్గొన్నారు.



వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

శ్రీకాకుళం

రైతులకు సాగునీరు అందించారు

పలాస, సెప్టెంబరు 5 (వార్త): చిన బాదాం రైతులకు సాగునీరు అందింది. దీంతో వారు సంతోషంగా ఉన్నారు. ప్రతి చేసుకు నీరు అందించినందుకు కాశీబుగ్గ మునిపాలిడికి చెందిన చిన్న బాదాం గ్రామానికి చెందిన రైతులు పట్టణ అధ్యక్షుడు బద్ద నాగరాజు ఆధ్వర్యంలో ఎమ్మెల్యే గౌతమ్ శరీఫుడు మద్దతు ద్వారా కలిగారు. కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.



పలాస మేనేజర్ గా పూడి రవిబాబు

పలాస, సెప్టెంబరు 5 (వార్త): పలాస-కాశీ బుగ్గ పురపాలక సంఘం మేనేజర్ గా పూడి రవిబాబు గురువారం పదవీ బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మున్సిపల్ కలెక్టర్ బద్ద గిరిబాబును మున్సిపల్ కలెక్టర్ కంటాకలకును కలిగారు. ఆయన నేతృత్వంలో మునిపాలిడినుంచి బదిలీపై పలాస వచ్చారు.



అక్రమ నిర్మాణాలపై ఫిర్యాదు



నరసన్నపేట, సెప్టెంబరు 5 (వార్త): బొలిగవల గ్రామానికి ఆనుకొని ఉన్న అక్రమణ కట్టడాలు గూర్చి నరసన్నపేట నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ ఇన్ చార్జ్ బలగ ప్రవీణ్ కుమార్ నరసన్నపేట తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో ఫిర్యాదు చేశారు. ఆయన వెంట జిల్లా జనసేన పార్టీ సంయుక్త కార్యదర్శి యోగ హరి, ముద్దాడ శ్రీను, జి.శేంద్ర, ధంబంబయ్య ఉన్నారు.

పూడిలంకపై తప్పుడు ప్రచారం నమ్మకం



పలాస, సెప్టెంబరు 5 (వార్త): ప్రజా అభివృద్ధి కోసం పాటు పాటు పడుతుంటే .. ఇంకం కూటమి సర్కార్ తప్పుడు సంగతి తాలు ఇప్పే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని ఎమ్మెల్యే గౌతమ్ శరీఫ్ తెలిపారు. పూడిలంక బ్రిడ్జి కోసం ఆ గ్రామం పడుతున్న కష్టాలు కోసం ఫోటోలతో సహా డివ్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ కు వివరించారన్నారు. దీనికి ఆయన సానుకూలంగా స్పందించి అతి త్వరలో ఆ బ్రిడ్జి మంజూరు చేసేమని తెలిపారన్నారు.

ఎన్ఎకె అభినందనలు



పాతపట్నం, సెప్టెంబరు 5 (వార్త): పాతపట్నం నూతన ఎన్ఎకె బాధ్యతలు స్వీకరించిన బి.లావణ్యను.. గురువారం డీడీపీ నాయకుడు బి.నారాయణమూర్తి కలిగారు. ఆమెకు పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి, అభినందనలు తెలిపారు.

పరిశుభ్రతతోనే వ్యాధులు దూరం

జలుమూరు, సెప్టెంబరు 5 (వార్త): పరిశుభ్రమైన వాతావరణంతోనే వ్యాధులు దూరమవుతాయని అధ్యక్షాధికారి ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం వైద్యాధికారిని సూచించారు. గురువారం ఎలమంచిలిలో ఉచిత వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ సాధ్యమైనంత వరకు వేదీగా ఉన్న ఆహార వస్తువులను తీసుకోగలిగితే వ్యాధులు దరి చేరవన్నారు. రోగులకు పరీక్షలు చేసి, ఉచితంగా మందులు అందజేశారు.



'సంక్షేమాన్ని గాలికొదిలేసిన ప్రభుత్వం'

పాతపట్నం, సెప్టెంబరు 5 (వార్త): ప్రజా సంక్షేమాన్ని నిర్లక్ష్యం ప్రభుత్వం గాలికి పదిలేసినది పాతపట్నం నియోజకవర్గ మాజీ ఎమ్మెల్యే రెడ్డి శాంతి ఆరోపించారు. ఎన్నికల ప్రచార సమయంలో ప్రజలకు ఎన్నో మామూలు చెప్పి సూపర్ సెక్స్ పథకాలతో వారిని మత్స్యపెట్టి, ఆక కల్పించి తీరా ఆధికారం చేపట్టాక ఏ ఒక్క పథకాన్ని అమలు చేయని దుస్థితిలో కూటమి ప్రభుత్వం ఉందని ఆమె విమర్శించారు. ఎంతోమంది పేద ప్రజలు, అష్ట

కష్టాలు అనుభవిస్తున్నారని అన్నారు. తన హయాంలో పట్ట నియోజకవర్గానికి మొత్తం సుమారు 3000 కోట్ల రూపాయలను అందించానన్నారు. ఎన్నో విభజనాత్మక మార్పులను తీసుకు వచ్చి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడిపిన ఘనత జగన్ నుకే దక్కిందని అన్నారు. మహానుభావ లక్ష్యంతో జననేత జగన్ ను మహా సందర్శకులు అత్యంత ప్రాధాన్యతనిస్తూ దీక చట్టాన్ని తీసుకు వచ్చారని, మహిళల సంరక్షణకు సకాలంలో

సేవలు అందించే విధంగా మహిళా పోలీస్ స్టేషన్లను ఏర్పాటు చేశారని గుర్తు చేశారు. ప్రతిరోజు మహిళలపై ఎన్నో దాడులు జరుగుతున్నాయని, ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు, ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కల్యాణ్, హెంబరి వినియోగ అనిత ఈ వైఫల్యాలకు కారకులన్నారు. మహిళల సంరక్షణయే తమ లక్ష్యంగా మహిళలకు రక్షణ కవచం ఏర్పాటు చేయాలని, మహిళా సంక్షేమ తమ సంకల్పంగా ప్రభుత్వ పాలన కొనసాగించాలని ఒక ఆద



విద్వేగ, ఆదర్శిత తల్లిగా ఈ కూటమి ప్రభుత్వానికి రెడ్డి శాంతి సూచించారు.

అప్పయ్యదొరకు నివాళులర్పించిన శిరీష, సీదెలి

పలాస, సెప్టెంబరు 5 (వార్త): మాజీ ఎంపీ హనుమంతు అప్పయ్యదొర వర్ధంతి చేరుకులను గురువారం ఘనంగా నిర్వహించారు. తొలుత ఎమ్మెల్యే గౌతమ్ శరీఫ్ అప్పయ్య దొర విగ్రహానికి పూలహారాలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఎన్టీఆర్ క్రమంలో డీడీపీ నాయకులు పట్ట బాబారావు, హనుమంతు మురళి, లోడగల కామేశ్వరరావు, గుంటి సూర్యనారాయణ గారి కృష్ణారావు, బద్ద నాగరాజు, దువ్వార హనుమంతు చౌదరి, గొళ్ల చంద్రారావు, దొక్క శంకర్ తదితరులు



పాల్గొన్నారు. మాజీ ఎంపీ హనుమంతు అప్పయ్యదొర వర్ధంతి సందర్భంగా మాజీ మంత్రి డాక్టర్ సీదెలి అప్పారాజు గురువారం నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో సీదెలి న్యాయవాది పడిశ బాలకృష్ణ, మునిపాలిడి కలెక్టర్ బద్ద గిరిబాబు, హనుమంతు వెంకటరావు పాల్గొన్నారు.

పారిశుధ్య పనులు మెరుగపరచండి

మెలియాపట్టి, సెప్టెంబర్ 5 (వార్త): గ్రామాల్లో పారిశుధ్య పనులపై దృష్టి సారించి, మెరుగపరచాలని డివిజనల్ పంచాయతీ అధికారి ఐ.వెంకటరమణ ఆదేశించారు. గురువారం ఆయన మెలియాపట్టిలోని ఉపాధి హామీ కార్యాలయంలో కార్యదర్శులు, సచివాలయ సిబ్బంది, ఉపాధి సిబ్బందితో సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పారిశుధ్య పనుల్లో మందలం చివరి స్థానంలో ఉందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కోలిశేషన్ చేయించడంతో పాటు జనరల్ ఫండ్స్ 15వ ఆర్థిక సంఘం నిధులకు సంబంధించి వివరాలను తెలియజేయాలన్నారు. ఆయన వెంట ఎంపీడీసీ చంద్రకుమార్, ఇతర శాఖ అధికారులు, కార్యదర్శులు, సచివాలయ సిబ్బంది తదితరులు ఉన్నారు.



మేలైన యాజమాన్య పద్ధతులతో నాణ్యమైన దిగుబడి



మెలియాపట్టి, సెప్టెంబర్ 5 (వార్త): పరిశుభ్రతతో రైతులు మేలైన యాజమాన్య పద్ధతులు ఉపయోగించి నాణ్యమైన దిగుబడి సాధించేదాకా మందులకు సాగాలని పలాస వ్యవసాయ సహాయ సంస్థలకు లింగాల వెంకట మధుసూదను అన్నారు. మందలం వ్యవసాయకారి ఆధ్వర్యంలో గురువారం మందలంలో గల ముఖ్యమంత్రి గ్రామంలో జీవీపీ పాలెంబడిలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన

రైతులతో మాట్లాడుతూ నాణ్యమైన అధిక దిగుబడి సాధించే దాకా రైతులకు తగు సలహాలు, సూచనలు తెలిపారు. మిత్ర పురుగులు సంరక్షించే విధముగా రైతులకు తగు సూచనలు చేశారు. కార్యక్రమంలో రైతులకు ఫాస్ఫరస్ సాల్ఫ్యూరైజింగ్ బ్యాక్టీరియా జీవన ఎరువును వాడుకునే విధానాన్ని రైతులకు చూపించారు. రైతుకి కలిపి విత్తనాలు ఇచ్చి పొలం గట్టపై నాడించారు. రైతులకు పంట కాలం

లో నరసన్నపేట పద్ధతులు పాటించాలని వ్యవసాయ అధికారిని సునీ త తెలిపారు. నరసన్నపేట మందలం గోపాలపెంట గ్రామంలో గురువారం రైతులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ తుఫాను పొంది ఉన్న సందర్భంగా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని ఆమె స్పష్టం చేశారు.



